



CORRECCIÓN DE ERRORES

RESOLUCIÓN DE LA GERENCIA DEL ÁREA DE SALUD V POR LA QUE SE HACE PÚBLICO EL LISTADO DEFINITIVO DE ADMITIDOS Y EXCLUIDOS Y LA DESIGNACIÓN DE LOS MIEMBROS DE LA COMISIÓN DE VALORACIÓN DE LA CONVOCATORIA PARA LA COBERTURA DEL PUESTO DE COORDINADOR DE TÉCNICOS DE LABORATORIO EN EL ÁREA SANITARIA V

Advertido error en la Resolución de 28 de febrero de 2023 de la Gerencia del Área Sanitaria V del Servicio de Salud del Principado de Asturias, por la que se hace público el listado definitivo de admitidos y excluidos y la designación de los miembros de la Comisión de Valoración de la convocatoria para la cobertura del puesto de Coordinador de Técnicos de Laboratorio en el Área Sanitaria V, de conformidad con el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, que permite "...rectificar en cualquier momento, de oficio o a instancia de los interesados, los errores materiales, de hecho o aritméticos existentes en sus actos...", esta Gerencia .

RESUELVE:

Primero. Rectificar la composición de la Comisión de Valoración publicada en la citada Resolución de 28 de febrero de 2023, en el modo siguiente:

DONDE DICE:

"Presidenta:

Titular: D.ª Ana Cao Fernández.

Suplente: D.ª Josefina Suárez Torre."

DEBE DECIR:

"Presidenta:

Titular: D.ª Vanessa García Moreira.

Suplente: D.ª Ana Cao Fernández."

EL GERENTE DEL ÁREA SANITARIA V

(P.D. Resolución de 03/08/2012, de la Dirección Gerencia del SESPA
y designación de suplencia Resolución de 6 de mayo de 2013)

EL DIRECTOR DE ATENCIÓN SANITARIA Y SALUD PÚBLICA

Iván Pidal Meana

